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【添付資料】 ※詳細データが必要な場合は、担当者までお問合せください。 

 

「クリスマス」や「バレンタインデー」、「ホワイトデー」には、ゴージャスな食事をしない傾向 

既婚・未婚問わず、どの世代でも「バレンタインデー」、「ホワイトデー」を選んだ人は 0～1.3%とごくわずかで、「クリスマス」でさえ

も 11.1%～17.9%と、「誕生日」や「結婚記念日」を凌ぐには至りませんでした。 

 

既婚者は世代が上がるにつれ「誕生日」より「結婚記念日」を重要視 

既婚者はどの世代も「誕生日」に一番ゴージャスな食事をする人が最も多く、次いで「結婚記念日」が 2番目に多いことが分かりま

した。ただし、世代が上がるにつれ「結婚記念日」に一番ゴージャスな食事をする割合が増え、逆に「誕生日」が減ることから、既婚

者は世代が上がるにつれ「誕生日」より「結婚記念日」を重要視する傾向にあることが分かりました。 

 

 
 

アラカン未婚者は、「誕生日」よりも「友人との食事会」が一番ゴージャスな食事に 

未婚者はアラカンになると一番ゴージャスな食事は「誕生日」から「友人との食事会」へ逆転。5 割ものアラカン未婚者が「友人との

食事会」で一番ゴージャスな食事をすることが分かりました。 

 

 
 
 
 

ゴージャスな食事をする時に選ぶレストランの条件はダントツ「味」！ 

レストランを選ぶときの条件やこだわりは、男女ともに「味」がダントツで 1 位でした。2 位に選ばれたのは、男性は「装飾・雰囲気」、

女性は「口コミ」で、ロマンチックな男性と、身近な意見を聞きたい女性と言う男女の違いが現れた結果となりました。 
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Q1. 一番ゴージャスな食事をするときはいつですか？（1つお選びください） 

Q2. ゴージャスな食事をする時に選ぶレストランの条件、こだわりは何ですか？ （1つお選びください） 

既婚者 

未婚者 

1 位 2 位 3 位 

3 位 2 位 1 位 
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58.5% 

41.5% 男性 

女性 

 
 

「1万円以上」の豪華ランチをしたことがある人は 2割以上。豪華ランチは女性よりも男性が利用 

今までで一番高いランチの金額は、「5,000円～10,000円」が 36.2%で最も多いことが分かりました。また「1万円以上」と答

えた人が 2割を超え、うち約 6割が男性となり、女性を上回りました。 

 

 
  

アラフィフ未婚男性の約半数が「1万円以上」のランチを食べたことがある。未婚者より、既婚者の方が消費に対して消極的 

未婚男性が選んだ今までで一番高いランチの金額の 1 位をそれぞれ比較すると、アラフィフ世代は「1 万円以上」が最も多く、

約半数が「1 万円以上」のランチを食べたことがあることが分かりました。一方、既婚男性は未婚者に比べ消費に対して消極的

なのか、1 位は世代問わず「5,000 円以上 1 万円未満」という結果になりました。 
 

 
 

未婚女性は世代が上がるにつれ豪華ランチを食べる傾向 

未婚女性は世代が上がるにつれ「1 万円以上」と回答した人の割合が高くなり、豪華ランチを食べる傾向があることが分かりま

した。一方、既婚女性の 1位は、既婚男性同様世代を問わず「5,000 円以上 1 万円未満」で、やはり女性も既婚者になると財

布の紐が固くなる傾向にあるようです。 
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Q3. 今までで一番高いランチの金額はいくらですか？（一人あたりの金額をお選びください） 

未婚男性 

既婚男性 

既婚女性 

未婚女性 
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「3万円以上」のディナーをしたことがある人は約 16%。うち約 6割が男性 

「1 万円以上 2 万円未満」と答えた人が全回答の 37.6%と最も多く、さらに一人あたりのディナーの金額に「3 万円以上」と選んだ

人が約 16%いることが分かりました。また、その男女比を見ると男性が 62.9%に対して、女性は 37.1%と、男性が女性を上回るこ

とが分かりました。 

 

    
 

アラフォー未婚男性の約 4 割が「3 万円以上」のディナーをしたことがある一方、同じ未婚男性でも世代が高くなるにつれ財布

の紐が硬くなる傾向 

未婚男性の 1位は、アラフォー世代が「3万円以上」（42.1%）でしたが、アラフィフ、アラカン世代になると「1万円以上 2万円未満」

となり、3 世代の中ではアラフォー世代の多くが豪華なディナーを楽しんでいることが分かりました。しかし、同じ未婚男性でも世代

が高くなるにつれ「3万円以上」を選ぶ割合が低くなり、財布の紐が固くなる傾向にあるようです。 

 

 
 

未婚のアラカン女性の半数が「2万円以上 3万円未満」の豪華ディナーをしたことがある 

未婚女性が選んだ今までで一番高いディナーの金額の 1 位は、アラフォー、アラフィフ世代ともに「1 万円以上 2 万円未満」で

すが、アラカン世代になると 5 割の人が「2 万円以上 3万円未満」と答えました。反対に既婚女性の 1位は世代問わず「1 万円

以上 2 万円未満」で、未婚女性の方が豪華ディナーをする機会が多いことが分かりました。 
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Q4. 今までで一番高いディナーの金額はいくらですか？（一人あたりの金額をお選びください） 
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